Тест по теме «Классификация УВ»

1. К циклоалканам относятся углеводороды с общей формулой: 

          1)CnH2n;     2)CnH2n+2;     3) CnH2n-6;     4) CnH2n-2  

2.Общая формула алканов:    1) CnH2n;      2) CnH2n+2;     3) CnH2n-6;    4) CnH2n-2 

3. Алкан, молекула которого содержит 6 атомов углерода, имеет формулу

   1)С6Н14       2)С6Н12             3)С6Н10              4)С6Н6

4. Какое из веществ не является алканом:    1)пропан;     2)этен;    3)циклобутан;    4)гексан.
5. К предельным углеводородам относятся

1) циклогексан, пропан, бензол, толуол      2) этан, декан, 2,3,3-триметилоктан, 2,2-диметилпентан

3) этан, ацетилен, этилен, изопрен              4) метан, пентан, пропаналь, 2,2-диметилпентан     

6. К непредельным углеводородам относятся

1) этаналь, этанол, ацетилен          2) бензол, циклогексан, фенол

3) этин, этилен, бутадиен       4) этан, пропин, этановая кислота

7. Вещество с формулой С6Н12 может быть

1) алканом или циклоалканом     2) циклоалканом или алкеном   3) алкеном или алкином         4) ареном или алкадиеном

8. Выберите формулу пропаналя:

1) С3Н5СНО2;       2) С2Н5СНО;          3) С3Н5СНО;         4) С2Н5СНО2.

9. Установите соответствие между структурной форму​лой вещества и названием гомологического ряда, к которо​му оно принадлежит.

	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	ГОМОЛОГИЧЕСКИЙ РЯД

	А) С6Н5—СН2—СН3     

Б) СН2—С(СН3)2 —СН2—СН3   

В)СН2=С=СН—СН3      

Г) СН3—СН=СН—СН3                    
	1) алкадиены 

2) алканы 

3) арены 

4) алкены      

5) алкины
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